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Luxembourg, le 13 FEV. 2019

CHAMBRE DES DÉPUTÉS 
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13 FEV.
Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Service Central de Législation
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Dossier suivi par : 
Jérôme Krier 
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Jerome.Krier@mi.etat.iu

n/réf.: 2019 / Rép. QP 248 / Ues

Objet : Question parlementaire n*248 du 22 janvier 2019 posée par l'Honorable Député Marc Lies 
concernant une « fraude au fournisseur » dont le Fonds du Logement a été victime.

Monsieur le Ministre,

En réponse a votre courrier électronique du 24 janvier 2019 en relation avec l'objet sous rubrique, j'ai 
l'honneur de vous transmettre en annexe à la présente ma réponse à ladite question parlementaire.

Je vous saurais gré de bien vouloir la transmettre au Président de la Chambre des Députés.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes salutations distinguées.

La Ministre du Logement

Sam Tanson

4, place de l'Europe 
L-1499 Luxembourg
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L-2916 Luxembourg
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Réponse de Madame la Ministre du Logement à la question parlementaire n*248 du 22 janvier 2019, 
posée par l'Honorable Député Marc LIES concernant une « fraude au fournisseur » dont le Fonds du 
Logement a été victime.

De Fonds du Logement ass Affer gi vun enger « Fraude au fournisseur » an ech kann des Informatioun 
dem honorabelen Deputéierte Marc Lies bestategen.
Et handelt sech hei net em en « Dysfonctionnement » vum Fonds du Logement.
De « 4-Aen-Prinzip » ass Bestanddeel vun de Prozeduren déi am Fonds du Logement applizéiert ginn. Deen 
Prinzip ass an dësem Fall an allen Etappe respektéiert ginn.
Duerch d'Interventioun vun de Responsabel vum Fonds du Logement ass eng Iwwerweisung vu ronn 
534.000€ direkt blockéiert ginn.
De Fonds du Logement huet esouwuel zu Lëtzebuerg wéi och a Polen déi an engem strofrechtleche 
Kontext néideg Mesuré getraff an déi zoustànneg Autoritéiten ageschalt.
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